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На протесту "Један у пет милиона" који је одржан у Београду било је 5.000 грађана,
рекао је данас министар полиције Небојша Стефановић, наводећи да је то "реална"
процена и "егзактна математика".

  

  Он је конференцији за новинаре рекао да је то процена полицијске управе за град
Београда о броју учесника синоћњег протеста.   

"Нека ми покажу математички егзактно да је другачије", поручио је Стефановић
организаторима скупа који су, како је рекао, увећали број окупљених "десет пута".

  

Трећи по реду протест, под слоганом "Један од пет милиона", одржана је у суботу увече
у Београду, а према проценама организатора на скупу је било окупљено између 35.000 и
40.000 људи.

  

"ХРТ хушкао на насиље извештавајући о протесту у Београду"

  

Стефановић је оценио је данас да извештавање Хрватске радио телевизије (ХРТ) са
протеста опозиције у Београду представља "хушкање на насиље на нашим улицама".

  

Упитан да коментарише објаву на фејсубуку подршке протестима у Београду хрватске
председнице Колинде Грабар Китаревић, он је рекао да му је посебно занимљив начин
на који је са тог скупа извештавао ХРТ.
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"ХРТ је било важно да каже да извештава из гротла градјанских протеста, само што нису
позвали на рушење власти у Србији, такав начин извештавања је све само не
професионалан", рекао је Стефановић, на ванредној конференцији за новинаре.

  

"Сада, кад се сетите да је на ХРТ промовисана књига Радни логор Јасеновац онда је све
јасно", додао је Стефановић.

  

Он је рекао и да политичари у Хрватској виде у неким политичким структурама у Србији
шансу за остварене хрватских интереса.

  

Горан Весић: Ђиласове телевизије су лагале и десетоструко увећавале број људи
на протесту

  

- Протести које организује Драган Ђилас под маском студената и некаквих невладиних
организација, а сви знамо да их он организује и плаћа, су очигледно постали такмичење
у томе ко ће да изрекне већу лаж - рекао је Весић гостујући на Пинку.
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  Како је додао, у томе се не такмиче само организатори протеста, већ и медији и они којипрате те протесте.  - Јуче сте могли да видите да ниједна Ђиласова телевизија није смела да објави коликоје људи заиста било на протесту. Не само да нису смели да објаве, него су лагали идесетоструко увећавали број људи… Господин Трифуновић је рекао једну масну и тешкулаж. Рекао је да је за ватромет одвојено 850.000 евра - навео је Весић.  Он је показао извод из буџета града Београда за следећу годину, који је усвојен наседници Скупштине града у петак, у коме пише да је за ватромет издвојено 5,8 милионадинара, што је мање од 50.000 евра.  - Мање од 50.000 евра ће Град Београд за читаву наредну годину издвојити за деветдогађаја на којима ће бити ватромета - истакао је Весић.  Навео је да су то Дани Београда, концерт Београдске филхармоније на отвореном,Београдски летњи фестивал, Дани ослобођења Београда, Дан државности Србије -Сретење, Дан ослобођења Београда у Првом светском рату, Београдска зима, Новагодина и православна Нова година.  - Значи за свих девет ватромета издвојићемо мање од 50.000 евра - поновио је Весић.  Навео је да је бивши градоначелник Драган Ђилас, када је отварао Мост на Ади,потрошио тадашњих 45.000 евра само за ватромет на једном мосту и оценио да то говорио томе “на који начин они покушавају да обману грађане”.  - Са друге стране, погледајте ко подржава протесте опозиције. Да ли је тачно да јеРамуш Харадинај око месец дана пре протеста опозиције у Београду, најавио протесте уБеограду? Јесте. Да ли је тачно да је Хараднај написао колико дана Вучић још остаје навласти? Да ли је тачно да је одбројаво те дане? А онда се појавио Драган Ђилас даорганизује протесте. Ја заиста не знам где ћете већу случајност - рекао је Весић.  Осврнуо се и на твит бивше премијерке Хрватске Јадранке Косор о протестимаопозиције у Београду у коме је написала: "Храбри људи на улицама Београда. Поздравиз Загреба".  - Јадранка Косор, када је била премијер Хрватске, је рекла да никада неће повући тужбуза геноцид против Србије и да могу само да је смене да би та тужба била повучена, кадаје ЕУ на њу вршила притисак да се повуче тужба. То је жена која мрзи Србију и то јејасно показала док је била премијер. Она подржава Драгана Ђиласа - рекао је Весић изакључио:  - Имамо сада Рамуша Харадинаја, па имамо Јадранку Косор. Је л има још неки мрзитељСрбије који им се није придружио… Никоме од њих не одговара јака Србија, зато штојака Србија значи да ће Србија моћи да се избори за своје легитимне интересе, иполитичке и економске, али и да заштити своје сународнике у другим земљама бившеЈугославије - поручио је Весић.  ПОГЛЕДАЈТЕ ВИШЕ: Завршена трећа протестна шетња "Стоп крвавим кошуљама":Бане Трифуновић: Све смо више бесни - и биће нас све више; Окупљенима сеобратио новинар Милан Јовановић коме је запаљена кућа; Демонстрантиузвикивали: "Вучићу, лопове!" и "Хоћемо на РТС!"  Руска агенција: На улицама Београда више од 50.000 људи протестовало противпредседника Александра Вучића  Информер: Ништа им није свето, па ни људски живот! Опозициони "шетачи"блокирали пут возилу Хитне помоћи; Учесници протеста поставили видео којидемантује Информер и показује да су кола Хитне помоћи пропуштена  (Информер-Пинк-Бета)  
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